
ARTS & COMMERCE COLLEGE, JARUD, DIST:
AMRAVATI
55 responses



Full Name of the Student

55 responses

Yogesh santoshrao uike

A

Lokesh Suresh Sirsam

Ganesh zankalal Ahake

Mayur Buddhadas Fule

Vaishnavi wamanasing dadghye

Akash prabhkarrao mankar

Milind dhaniram nagvanshi

Mayur sanjay kumbhare

Kashyap laxman sane

sandip faganrao uike

Ritik Ramesh GayakwadB.

Sakshi nandu surjuse

Shubham jaideorao gaydhane

Shila Ashok Kukde

Sanskruti nandakishor pande

Vaishnavi Arvind Kathale

Kajal Nekram Rajput

Yogini dhanorkar

Sumit Arunrao Satpute

PRASHANT PANCHAMRAO SIRSAM

Priyanka Ganeshrao Mahulkar

Karan Anilrao Dhurve

Kajal Ajabrao sirsam

Tanuj uttamrao shendare

Pritam

Vaishnavi gokulrao Dharme

Vrunali Dnyaneshwarsing Chavhan

Ashish Mankar



Ankush vitthalrao Bramhane

Asawari Subhashrao Thakare

Swati Shamraoji Anasane

Umesh Ganesh dhurve

Ankush yadavrav yuwanate

Tushar ghorpade

Jyoti Dhaniram Navanshi

Dhananjay premarj ghormade

Swati Ramesh Parkhi

Chetan Nagdeve

Vaishanvi Arvind kathale

Aachal radheshyam barde

Harshal Rameshrav dabrase

Pratik Anil harle

Pooja Bhagawan Dudhkavre

Roshani babulalji badode

Akash gajanan more

Sahil Ragade

Anand vijayrao waghmare

Nilesh kisnaji atalkar

Akash bhure baghel

Ajay Pawanram Tekam

Sanika Babarao Dawande

Nafisa Bano Abdul Alim Pathan

Chetan rameshwar dhurve



Class

55 responses

BA1

B.A part 1

3rd year

13

3

14th

BA 1 year

BA part 1

BA PART3

BA 1( sem 2)

Ba 2, sem 4

BA 3 year

BA I

BA part No-3 sem -6

B.A 1st sem2

1st yr bsc

B.a sem 6th

B.A final

Bsc 1year

3rd

BA 3 year sem 6

B.A 3rd

B.A faynal sem 6

BA 1 ST YEAR

BA 2

Final

1 year

BA second year

Bsc 1St year



BA 2nd 4th sem

B.A.2 year

BA First Year

B.A.2

B.A. 1. Sem 2

BA 3 year 6 same

Sem 6

BA part2

BA III VI semester

BA 3

BA final

BA 3sem 6

2 nd years

B.a 3

Ba-1st

B.A 6sem

B.A 1st

BA 1th

B.A first year..

B.A 1Year

1 3

Gender

55 responses

Copy

Male
Female40%

60%



1 How much of the syllabus was covered in the class ?                                
                    १. वर्गामध्ये किती अभ्यासक्रम(syllabus) कव्हर के ला गेला ?
55 responses

2.How well did the teachers prepare for the classes ?                                  
                                    २. वर्गासाठी शिक्षकांनी स्वताला किती निपुण के ले आहे
55 responses

3. How well were the teachers able to communicate ?                                  
                          ३. शिक्षक वर्गात संवाद करण्यात किती सक्षम आहेत?

55 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as                  
                       ४. अध्ययनाच्या दृष्टीकोणातून शिक्षकांना चांगले / उत्कृ ष्ट म्हणता
येईल.

55 responses

Copy

4) 80% to 100%
3) 70% to 84%
2) 55 % to 69%
1) 30% to 54%
0) below 30%7.3%

20%

32.7%

38.2%

Copy

4) Thoroughly पुर्णत:
3) Satisfactorily संतोषजनक
2) Poorly खुप खराब
1) Indifferently उदासीनता
0) Won’t teach at all काहीच तयारी
नाही

32.7%

61.8%

Copy

4)Always effective नेहमी
प्रभावात्मक
3)Sometimes effective कधी कधी
प्रभावात्मक
2) Just satisfactorily के वळ
संतोषजनक
1) Generally ineffective नेहमीच
अप्रभावी
0) Very poor communication खूप
खराब संप्रेषण

10.9%

21.8%

63.6%

Copy

4) Excellent उत्कृ ष्ट
3) Very good सर्वात चांगले
2) Good उत्तम
1) Fair ठिक
0) Poor अतिशय वाईट

25.5%

30.9%

36.4%



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.५. अंतर्गत
मूल्यमापन प्रक्रियेत शिक्षकाची भूमिका कशी असते.
55 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you ?                  
      ६. अध्यापन/गृहपाठातील आपल्या कामगीरी बाबत सोबत कधी चर्चा के ली जाते
काय?

55 responses

7. The institute takes active interest in promoting intership, student
exchange, field vist opportunities for students.                         ७. आपल्या
महाविद्यालयाला प्रशिक्षण (इंटर्नशिप), विद्यार्थी आदान प्रदान (एक्सचेंच), क्षेत्र यात्रा
(फील्ड विजिट) मध्ये रस आहे काय ?

55 responses

8. The teaching and metoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.                  ८. आपल्या
महाविद्यालयात अध्यापनाच्या प्रक्रियेत बौद्धिक/ सामाजिक आणि भावनात्मक
विकासाच्या सुविधा दिल्या जातात काय?

55 responses

Copy

4)- Always fair नेहमी निष्पक्ष
3)- Usually fair बहुतेक करून
निष्पक्ष
2)- Sometimes unfair कधी कधी
पक्षपाती धोरण
1)- Always fair नेहमी निष्पक्ष
0)- Unfair अनुचित

20%14.5%

58.2%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually नेहमी
2) Occasionally/Sometimes
कधीकधी
1) Rarely दुर्मिळ
0) Never कधीच नाही

12.7%

23.6%

58.2%

Copy

4) Regularly नियमित
3) Often नेहमी
2) Sometimes कधीकधी
1) Rarely दुर्लभ
0) Never कधीच नाही

14.5%
21.8%

58.2%

Copy

4) Significantly अत्यंत महत्वपूर्ण
3) Very well अतिशय चांगले
2) Moderately मध्यम
1) Marginally थोडेसे/ अल्प
0) Not at all कधीच नाही7.3%

10.9%

41.8%

34.5%



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.९.
आपल्या महाविद्यालयात शिकण्याच्या आणि विकास करण्यासाठी वेगवेगळ्या संधी
मिळतात काय ?

55 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.  १०. आपल्या शिक्षकांनी आपल्याला
अपेक्षित क्षमता, अभ्यासक्रमाचे परिणाम आणि कार्यक्रमाचे परिणाम यासंबंधी सुचित
के ले काय ?

55 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.            ११. आपले मार्गदर्शक अभ्यासाव्यतीरीक्त दिलेल्या कार्याचा सतत आढावा
घेतात.

55 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.                  १२. शिक्षक उदाहरणासाहित आणि प्रयोगाच्या माध्यमातून
समस्या सोडवतात काय?

55 responses

Copy

4) Strongly agree निश्चयाने
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree निश्चयाणे
असहमत

12.7%

32.7%

41.8%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually परिस्थितीनुसार
2) Occasionally / Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) Never कधीच नाही

7.3%

14.5%
20%

58.2%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually परिस्थितीनुसार
2) Occasionally / Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) I don't Lave a mentor, मला
मार्गदर्शक नाही आहे

23.6%

60%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually बहुतेक करून
2) Occasionally / Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) Never कधीच नाही

14.5%
14.5%

63.6%



13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.                                                        १३.
आपले शिक्षक आपली क्षमता ओळखून येणाऱ्या आव्हानांना सामोरे जाण्यास प्रोत्साहित
करतात काय?

55 responses

14. Teachers are able to identify you weakness and help you to overcome
them.                                                                          १४. आपले शिक्षक
आपल्यातील कमतरता ओळखण्यात समर्थ आहेत काय? व त्या दूर करण्यास सहाय्य
करतात काय?

55 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.                                                                                                                
                १५. आपले महाविद्यालय अध्ययन प्रक्रियेत निरीक्षण, समीक्षण व निरंतर
गुणवत्ता सुधारण्यासाठी विद्यार्थ्यांशी संपर्क  ठेवतात काय?

55 responses

Copy

4) Fully पूर्ण रूपाने
3) Reasonably यथोचित
2) Partially अंशतः
1) Slightly थोडेथोडे
0) Unable to असमर्थता

10.9%

10.9%

72.7%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually बहुतेक करून
2) Occasionally/Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) Never कधीच नाही

20%

63.6%

Copy

4) Strongly agree दृढतापूर्वक
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree दृढतापूर्वक
असहमत

9.1%47.3%

38.2%



16. The institute/teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enchancing learning experiences.          १६.
महाविद्यालय व शिक्षक विद्यार्थी कें द्रीत पद्धतीचा उपयोग करते काय? जसे
अनुभवातून/ सहभागातून शिक्षण आणि शिक्षण्याचा अनुभव वाढवण्यासाठी समस्या
सोडवतात काय?

55 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.१७.
आपले शिक्षक अतिरिक्त उपक्रमामध्ये सहभागासाठी प्रोत्साहित करतात काय?

55 responses

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skill to make you ready for the world of work.        
                  १८. रोजगार निर्माण करण्याच्या दृष्टीने महाविद्यालय/ शिक्षक हे व्यवहार
कु शलता (softskill)/ जीवन कौशल्य आणि रोजगार योग्यता, कौशल्य निर्माण
करण्यासाठी प्रत्यत्न करतात काय?

55 responses

Copy

4 ) To a great extent संपुर्णता
3) Moderate मध्यम
2) Some what काही प्रमाणात
1) Very little खुप कमी
0) Not at all बिलकु ल नाही

16.4%

67.3%

Copy

4) Strongly agree दृढापूर्वक
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree दृढतपूर्वक
असहमत

38.2%

49.1%

Copy

4) To a great extent
जास्तीतजास्त प्रमाणात
3) Moderate मध्यम
2) Some what काही प्रमाणात
1) Very little खुप कमी
0) Not at all बिलकु ल नाही

9.1%

32.7%

52.7%



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.                                                 १९.
शिकविण्याच्या प्रक्रियेत किती शिक्षक एल.सी.डी. प्रोजेक्टर, मल्टीमिडिया किव्हा
संप्रेषनाच्या पद्धती (ICT) चा उपयोग करतात.

55 responses

20. The overall quality of teaching –learning process in your institute is
very good.२०. आपल्या महाविद्यालयातील अध्ययन- अध्यापन प्रक्रियेची गुणवत्ता
किती चांगली आहे.
55 responses

Copy

4) Above 90%, ९०% पेक्षा जास्त
3) 70-89%, ७० ते ७९% पर्यन्त
2) 50-69%, ५० ते ६९% पर्यन्त
1) 30-49%, ३० ते ४९% पर्यन्त
0) Below 29%, २९% पेक्षा कमी

23.6%

9.1%

21.8%

16.4% 29.1%

Copy

4) Strongly agree दृढतापूर्वक
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree दृढापूर्वक
असहमत

9.1%34.5%

47.3%



21.Give There Suggation/ observation to improve over all theaching learning
experience in you instution 21आपल्या महाविद्याल्यात अध्ययन अध्ययनाचे अनुभवाला अधिक
चांगले बनविण्यासाठी तीन विचार लिहा
55 responses

Good

Good

Need better infrastructure

Very good teaching and best teachers in

3

Regular college

Chngke teching ani chnagle bolne ani chgli speaking

चांगले ग्राऊं ट

Best collage

No

very good

1.stop lovers
2.strict new teachers
3.And apart from studies, he could also explain to us the ups and downs of life.
4.can get 3bt in the library

1 . Vidyathri ha videwar chalnara rajhans pakshi aahet.......

Good techig,good

Try to reach every student and ask for there doubts
Make them confident to perform

Very good

सहमत

Teacher's always guided us. They teach us various helpful skill to understand and learn the
various subject

No idea

The best player

Xyz

Chagle sikshan

Any

Jhgf

1538

nehmi Study krt rah फ्युचर cha Vichar. Krn sodun dya ani maj as MTT ahe ki students Always
गोल्स Achive ho parynt thambach nhi t



शिक्षकांनी मल्टिमिडिया वापरून शिकवावे

1 Amchya college madhil sarv teachers he amhala purn pane sahabhag kart astat 2 Amhala
kahi abhyasa sandrbhat kahi samsya astil teacher sodvun detat 3 amchya college madhe veg
vegde karykram sudha sajre kele jatat

None

सर्व शिक्षक खुप मेहनत घेउन विद्यार्थी ला शिकवतात

1) good communication or discusion beetwin student & teacher 2) every student & teacher are
closs and treat friendly 3) provide to the new facilities for student all level of institute
programm

एखाद्या मुलाला शिकण्याची शाळेतील प्रचलित पध्दत समजत नाही; पण दृकश्राव्य किं वा प्रकल्प अशा वेगळ्या
पद्धतीने शिकता येऊ शकते

शिक्षक विद्यार्थना चांगले प्रोत्सन देतात

1. रुल्स आणि फ्रें डशिप आणि एकजूट.

give Three observation /suggestions to improve the overall teaching learning experience in
your institution​

Education program in college.Best speech in increase students might fresh in college.Regular
classes

Khup chan

1. अध्ययन अध्यापन करताना विविध कौशल्याचा उपयोग करणे.
2.विद्यार्थांना आपल्या विषयासंबंधी पाठ शिकविल्यानंतर कितपत समजला यावर प्रश्न विचारणे.
3. विद्यार्थ्यांचे लक्ष्य कें द्रित करण्यासाठी विविध प्रकारच्या उपाययोजना करणे.

Stong

Good communication good teching excellent Gaidunce

Khup chagl

Kahich nahi yat sar kay lihu

1)---
2)I don't know?
3)---

आमच कॉलेज खूप चांगलं शिक्षण द्येत आहेत आणि आमाला खेड्यायला खूप मोड ग्यारुं द आहे

Rules friendship Didi ke sang

एल.सी.डी. प्रोजेक्टर, मल्टीमिडिया किव्हा संप्रेषनाच्या (ICT) वापर खुप आवश्यक आहे

No suggation

1.Class made practically shikva wale payja.
2. College saccha aur Sundar railay paja.
3. College made Pani peene chi video rahila paja.

Teaching should be effective.

Give there suggation observation to improve over all the hing learning process in your institute
is very good
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